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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 11970:2001) byl vypracován technickou komisí ISO/TC 17 „Ocel“
mezinárodní organizace pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 11970:2007 technickou
komisí ECISS/TC 31 „Ocelové odlitky“, jejíž sekretariát je veden v AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a normy, které jsou s ní v rozporu, je nutno
zrušit nejpozději
do ledna 2008.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO 11970:2001 byl schválen CEN jako EN ISO 11970:2007 bez jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod

Od data vydání této mezinárodní normy musí být všechny postupy svařování odlitků z oceli
schvalovány podle této normy.

Dosavadní schválené postupy, které vyhovují rozsahu schvalování podle kapitoly 8, zůstávají podle
této mezinárodní normy platné.

Tam, kde pro kompletní schvalování jsou požadovány doplňkové zkoušky, je nezbytné provést pouze
tyto doplňkové zkoušky podle požadavků kapitol 6 a 7.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje způsob schvalování specifikace postupu svařování (WPS) pro
výrobní svařování odlitků.

Definuje podmínky pro provedení schvalovacích zkoušek a rozsah platnosti schváleného postupu
svařování pro všechny praktické svářečské operace v rozsahu základních proměnných.

Zkoušky musí být provedeny podle této mezinárodní normy, pokud nejsou zákazníkem nebo dohodou
mezi smluvními stranami stanoveny doplňující zkoušky.

Tato mezinárodní norma platí pro obloukové svařování ocelových odlitků. Po dohodě mezi smluvními
stranami mohou být zásady této mezinárodní normy použity pro jiné metody tavného svařování.

Kromě zkoušek, které jsou stanoveny touto mezinárodní normou, může odběratel, pro získání více
informací v případě zvláštního servisu, materiálu nebo výrobních podmínek, stanovit další komplexní
zkoušky, například podélné zkoušky tahem svaru, zkoušky lámavosti, chemické rozbory, stanovení
obsahu feritu v austenitických korozivzdorných ocelích, tažnosti, zkoušky rázem v ohybu na tělesech



Charpy „V“, radiografie a pod.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


